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1. (2 yovddec) 'Eotw H ywpoc Hilbert xat T' € B(H). No optotel mifipws o tekeotric T
xou v amodetydel ot toyter TT = TT* av xat uévov av || T*z|| = ||[Tz|| yio xdde z € H.

2. (2 povddec) Eow H yopoc Hilbert xou U € B(H). No derydel ot tor axdrouda eivor
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o (1) O U elvar tooyetpioa.

Eivar o U avayxoaotixd guctohoyindg;
3. (2,5 uovddec) Av {a,} eivar ppaypévn axohoudio uryadixay aprduody, Hétouue
T(ZL‘hZL’Q, - ) = (0, a1T1,A2T9, . . )

6mou & = (r1,22,...) € (2. No Ppedel 0o T* xou va unohoywodel v |T||. 1léte ebvar o T
CUUTOYAC TEAEGTYS;

4. (2 povédec) 'Eoww H ywpoc Hilbert. Av P, Q) € B(H) eivon opéc npoPoléc, dratuntdote
xo omodetgTe oVt o avaryxator cuvdixn wote o teheoThc PQ va elvar opdt| Teofolr, xat
Beeite 1o ran(PQ) étav o PQ eivar tpofolt,.

5. (2,5 povddec) Eoww H ywpoc Hilbert xat A € B(H) Jetindc teheothc. Av o aprduoc
A etvar ot Tou A, dellte 61t A > 0. Av emmhéov o A ebvan ouunayg, va exgpaciel 7
(ovadixh) Vet tetparywviny| pio 10U A GUVIPTAGEL TV IIOTWGY Xot LBLOBLVUOUSTWY TOU
A xou vau detydel 6t ebvan ouumayrg.

6. (2 povédec) 'Eotw H = L*([0,1]) xau f : [0,1] — C ouveyhc ouvdptnon. Anodeilte
Thipwe 6Tt 0 Tohhamhactaotinog tekeothc My 1 H — H eivar @payuévog xot Guotohoyixde.

KoAn emtuyia!



